



合肥市排查体育馆等场所隐患

星报讯(实习生 李庆怡 记者 沈娟娟)记者从合肥市获悉,11月12日起至12月10日,全市将开展全市体育馆等场所安全隐患排查,力争在冬季极端恶劣天气来临前完成整改。

据介绍,本次将全面排查大雪大风等极端恶劣天气条件下,本地区本行业领域易发生坍塌倒塌等事故的风险隐患,重点聚焦体育场馆、学校校舍、老旧民居、养老院、医院企业厂房、大型商业综合体等部位及场所,公交站台、雨棚(遮阳棚)等也将纳入排查范围。

相关负责人透露,对排查出的隐患,能够立即整改的立即进行整改;对不能够立即整改的,要明确整改责任、措施、资金、时限、预案。对存在重大安全风险、危及公共安全的,要立即停用,封闭处置、现场排除,该拆除的依法拆除。

此外,各地要建立责任倒查机制严肃问责,严格执行“谁检查、谁签名、谁负责”,对明明有问题却查不出或查出后跟踪整改不到位,导致发生事故的,严肃追究责任,构成犯罪的移送司法机关追究刑事责任。



近日,合肥市新站高新区七里塘社区张洼社区联合安泰社工组织辖区未成年人开展“别样天安门‘童’样爱国心”乐高积木创意拼搭主题实践活动,引导辖区未成年人从小学党史、感党恩、跟党走,厚植爱党爱国社会主义情怀,用实际行动传承红色基因。

黄涛

预防糖尿病 乐享健康生活

星报讯(程甜甜 孙雨静 记者 马冰璐)11月14日是第17个“世界糖尿病日”,为进一步普及、宣传糖尿病预防知识,提高辖区居民对糖尿病的预防和管理能力,提升居民健康素质,11月11日,合肥市蜀山区西园街道汉嘉社区、汉嘉社区卫生服务站、辖区中医馆联合开展“预防糖尿病 改善生活”世界糖尿病日主题义诊活动。

义诊现场,医生们热情地为每位居民免费测量血压及血糖,耐心细致地解答居民提出的问题,同时为在场的居民普及了糖尿病保健知识,就糖尿病患者饮食控制、规律服药、血糖监测和日常锻炼中的注意事项给予了具体的指导和建议,鼓励糖尿病患者建立良好的生活方式,做好糖尿病自我管理

工作。尤其是一些糖尿病高危人群,医生们提醒及早注意预防和进行早期干预,出现糖尿病症状时一定要及时到医院相关科室就诊,做到早发现、早干预、早治疗,从而预防和延缓糖尿病并发症。

“今天的义诊很有针对性,让老人在家门口就能享受到专业医生问诊服务,希望以后能多开展这样的义诊活动。”一位等待咨询的居民说道。

此次义诊活动进一步增强了糖尿病患者对糖尿病的了解,提升了居民对糖尿病知识的知晓率和防治意识。下一步,社区将继续开展多种形式的“我为群众办实事”活动,把优质便民的医疗服务送到居民身边。

抢收抢种 规划种植

星报讯(唐灵静 罗燕 记者 赵汗青)近日,肥东县桥头集镇高度重视、抢抓进度,把秋收秋种工作作为当前“三农”工作中最重要、最紧迫的任务,全面开启秋冬油菜种植工作。

该镇今年计划种植油菜面积19000亩,目前种植大户正利用秋收后的稻田空档期,科学化开展油菜育苗与移栽,充分利用农业机械,加强田间管理,确保农作物的健康生长,并积极做好后续的管护工作。截至目前,该镇油菜种植面积6000余亩。

近年来,该镇因地制宜调整农业产业结构,加快建成“全国农业产业强镇”,盘活撂荒资源,为保障粮食安全打下坚实基础。

反对家庭暴力 呵护美好生活

星报讯(徐美林 记者 沈娟娟)为保护妇女儿童合法权益、禁止家庭暴力,推动和谐家庭、平安家庭创建活动深入开展,11月10日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支牵头,妇联具体组织,联合关工委、社会组织联合会、骆岗街道平安建设部、骆岗司法所,在社区新时代文明实践站开展骆岗街道“无微不至”微创投“法润童心”项目——“反对家庭暴力 呵护美好生活”反家庭暴力法宣

传活动。活动过程中,社区普法志愿者详细介绍了反家暴相关法律法规,并组织妇女代表观看了公益短片《拒绝家暴,反对淤青》,呼吁大家在遭遇家暴时要敢于反抗,学会利用法律武器更好地保护自己。

此次反家暴宣传活动,进一步增强了广大妇女儿童维护自己合法权益的法律意识,为社区争创和谐家庭、平安家庭营造了良好氛围。

感悟历史 传承精神

星报讯(马晓璐 记者 赵汗青)11月10日,肥东县马湖乡机关党支部组织开展了以“感悟肥东历史,传承党建精神”为主题的党日活动,支部党员走进肥东博物馆,踏寻肥东的发展足迹。

在馆内,讲解员首先介绍了博物馆的基本概况,党员们了解了肥东的过往今昔。在历史人文展厅中,党员们通过展板说明、文物布展、场景恢复等表现手法,一段段历史文字、一张张珍贵图片、一件件历史实物的展示,让党员们感受到了肥东在一代又一代人的不懈奋斗中发生的巨大变化,对肥东的“资源、历史、文化、规划”有了更深刻的了解。

通过参观学习,党员们备受鼓舞,表示要铭记历史、学习先烈,以更加饱满的热情投入本职工作中。

“三步走”落实外来入侵物种普查

星报讯(梁笑宇 记者 沈娟娟)为准确掌握全区森林、草原、湿地生态系统外来入侵物种分布和发生情况,了解重点外来入侵物种的区域分布及生长特征,合肥新站高新区应急和城管局对照相关文件要求,组织召开专题会议,明确调查目标和任务,落实调查责任和主体,安排后勤与保障,引进专业的调查团队,按照“三步走”原则,开展林草湿外来入侵物种普查工作。

自2023年4月正式启动林草湿外来入侵物种普查工作以来,新站高新区应急和城管局先后派出16人

次参与到第三方外来入侵物种踏查及样地调查工作中,时时掌握外来入侵物种普查工作的进度和开展状况,有效地做好外来入侵物种普查工作实地调研,为更扎实做好外来入侵物种普查工作打下了基础。

截至目前,新站高新区先后进行了43次外业踏查,累计完成106个样地的调查。下一步,新站高新区将总结工作经验,具体分析全区森林、草原、湿地三大生态系统重点外来入侵物种基本情况,动态更新全区外来入侵物种名录,加强重点外来入侵物种风险评估和科学治理,切实保护全区生态安全。

肥西建设工程规划公示牌(1)

变更一(总图调整):

- (1) 根据规划变更建筑高度数值(详见表格)
- (2) 非机动车道出入口形状、方向和位置调整非机动车位调整
- (3) 小区西入口道路宽度及大门微调非机动车位调整
- (4) 机动车车位调整
- (5) 非机动车车位调整

变更二(住宅立面变化):

(一) 平面:增加防坠落玻璃雨棚

C-6#、C-7#、C-10#施工增加入户雨棚

建设单位:肥西县上派镇人民政府
工程名称:肥西冲河家园C地块项目
工程地点:肥西县上派镇乐平路和北张路口东北侧
设计单位:合肥工业大学设计(集团)有限公司
项目负责人:董军
联系电话:15655655028

二零二三年十一月十四日
肥西县自然资源和规划局监制

肥西建设工程规划公示牌(2)

变更二(住宅立面变化):

(二) 立面: (1) 住宅立面开启动用前启后方向及大小分别优化调整 (2) 住宅立面开启动用前启后方向及大小分别优化调整 (3) 住宅北侧连廊区域由玻璃栏板调整为实体墙+金属栏杆 (4) 住宅北侧地下室楼梯在首层开设2平方米外窗

(1) 所有住宅单元立面开启动用前启后方向及大小分别优化调整
变更前 (100-90户型) 变更后 (100-90户型)

(2) 所有住宅单元住宅北侧立面开启动用前启后方向及大小分别优化调整
变更前 (100-90户型) 变更后 (100-90户型)

(3) 所有住宅单元住宅北侧立面开启动用前启后方向及大小分别优化调整
变更前 (120-70户型) 变更后 (120-70户型)

(4) 所有住宅单元住宅北侧地下室楼梯在首层开设2平方米外窗
变更前 (效果图) 变更后 (效果图)

建设单位:肥西县上派镇人民政府
工程名称:肥西冲河家园C地块项目
工程地点:肥西县上派镇乐平路和北张路口东北侧
设计单位:合肥工业大学设计(集团)有限公司
项目负责人:董军
联系电话:15655655028

二零二三年十一月十四日
肥西县自然资源和规划局监制